
120 Gesetzblatt — Jahrgang 1950

Z u s a m m e n g e f a f i t e r  F i n a n z p l a n  
der zentral verwalteten volkseigenen Industrie für 1950 

„Maschinenbau und Elektrotechnik"

Anlage 7 e
zum Haushaitsgesetz 1950

Einnahmen:
in tausend DM

1. Bruttogewinn ............................................................................................................................
2 Abschreibungen auf das Anlagevermögen ........................................................................... .
3. Uberschuß aus eigenen Umlaufmitteln laut Richtsatzplan ................................................
4. Rückstellungen und Delkredere, die bei der Errechnung der Umlaufmittel nicht

berücksichtigt wurden .............................................................................................................
5. Zuweisungen aus dem Haushalt

188 800 
70 067

72 300

a) für Investitionen ...............................
b) zur Auffüllung der Umlaufmittel
c) für Preisstützungen ..........................

102 960 
40 000

142 960

Einnahmen insgesamt:

Ausgaben:
1. Investitionen

a) aus Abschreibungen ............................................................................................................ 42 040
b) aus Haushaltsmitteln............................................................................................................ 102 960 145 000

f 28 027
3. Auffüllung der Umlaufmittel aus dem Haushalt ................................................................ .. 40 000
4. Auffüllung der Umlaufmittel aus Gewinn .............................................................................• 60 900
5. Planmäßige Verluste ................................................................................................................ —
6. Nicht berücksichtigte Rückstellungen und Delkredere........................................................ 72 300
7. Zahlungen an den Haushalt

a) Abführung der freien Umlaufmittel................................................................................. —
b) Körperschaftsteuer ............................................................................................................. 122 720
c) Nettogewinnabführung ....................................................................... ............................... 5180 127 900

Ausgaben insgesamt: 474 127

Anlage 7 f
zum Haushaltsgesetz 1950

Z u s a m m e n g e f a ß t e r  F i n a n z p l a n  
der zentralverwalteten volkseigenen Industrie für 1950 

„Leichtindustrie"
in tausend DM

Einnahmen:
1. Bruttogewinn.................!........................................................................................................ . 445 400
2. Abschreibungen auf das Anlagevermögen .......................................................................... . 71 374
3. Überschuß aus eigenen Umlaufmitteln laut Richtsatzplan.................................................. —

4. Rückstellungen und Delkredere, die bei der Errechnung der Umlaufmittel nicht
berücksichtigt wurden ............................................................................................................. 56 0005. Zuweisungen aus dem Haushalt

68 676
b) zur Auffüllung der Umlaufmittel..................................................................................... . —
c) für Preisstützungen ......................................................................................................... . — 58 676

Einnahmen insgesamt: | 631450

Ausgaben:
1. Investitionen

a) aus Abschreibungen ....................................................................... ...................................
b) aus Haushaltsmitteln............................................................................................................

2. Großreparaturen ..................................................................................................................... 28 550

4 Auffüllung der Umlaufmittel aus Gewinn ............................................................................ . 55 000
5. Planmäßige Verluste................................................................................................................
6. Nicht berücksichtigte Rückstellungen und Delkredere ......................................................
7. Zahlungen an den Haushalt

56 000

b) Körperschaftsteuer ................................ ...........................................................................
c) Nettogewinnabführung ......................................................................................................

289 510 
100 890 390 400

Ausgaben insgesamt: 631 450


